

“走进居然之家”系列报道之一

卖场大升级 品牌连连看

随着家居行业竞争的日益加剧，家居卖场的升级已成为势在必行的发展趋势。居然之家作为知名品牌家居卖场，率先在洛阳市场进行整体升级，并引进多家知名家居品牌。消息一经传出，引起众多消费者的关注。那么，都有哪些家居品牌即将进驻居然之家呢？

FLEXA 来自童话王国——
芙莱莎儿童家具

芙莱莎来自童话王国丹麦，是欧洲规模最大、档次最高的儿童家具品牌，一直将产品的安全性和耐用性放在第一位。其木材选用斯堪的纳维亚半岛的松木，产品采用两层耐磨环保UV面漆，该UV漆不含甲醛或其他有毒物质，符合欧洲最严格的环保标准。芙莱莎创造了儿童系统家具，是儿童家具中的“变形金刚”，主打家具的灵活多变性和调节性。芙莱莎满足了家长对于儿童家具安全、耐用、功能强大以及使用年限尽可能延长的心理诉求。

SIMMONS 软式床垫引领者——
席梦思床垫

创建于1870年的美国席梦思床垫是目前世界上最具知名度的顶级床垫品牌。140多年来，席梦思从未停止过研发的脚步。87年前，它为全世界

带来“甜梦”独立袋装弹簧床垫，掀起一场睡眠革命——由席梦思床垫带来的“无中断睡眠体验”，开始风靡全球。

现在，人们一般把软弹簧式床垫统称为席梦思，但是席梦思其实是品牌，而不是床垫，只是因为它太出名，以至于我们把床垫称作席梦思，反而忘了它本来的意思。

京瓷·荣麟 原创家居——
京瓷·荣麟世佳家具

荣麟世佳是一家集生产、研发、销售为一体的专业家具连锁机构，成立至今成功打造原创品牌棕榈、京瓷两大家具系列，产品一出世就受到广大消费者的青睐，并连续在第18届、19届东莞名家具展览会上获得金奖。本着满足客户最大利益的经营宗旨，荣麟世佳建立了专业的销售团队和完善的服务体系。凭着对市场潮流的敏锐把握以及认真、严谨的办事态度，荣麟世佳推出了新亚洲风格设计理念，并在短短的几年时间里建立了较完整的市场网络并树立了良好的信誉。（居然）

居然之家 Easyhome
服务热线：63632666

楼市动态

东方今典·观澜二期5号楼盛大开盘



7月21日，东方今典·观澜二期5号楼盛大开盘。此次开盘推出99套房源，开盘当天吸引了众多新老客户参与，现场认购火爆（如图），经过一个多小时的紧张选房，当日劲销90%房源。

东方今典·观澜坐落于新区洛河南岸，拥有绝佳景观资源优势，形成大型核心景观区域。（澜澜）

升龙广场：希尔顿酒店已全面开工



目前，升龙广场D区希尔顿酒店施工全线展开（如图），预计该酒店建筑主体封顶工程将于2014年完工。目前该地块已完成部分区域的正负零工作。

希尔顿进入中国以来，仅在一线城市开设分店，选址要求近乎苛刻。据悉，洛阳希尔顿酒店将于2015年年底投入运营，届时洛阳将迎来首个国际化连锁五星级酒店。（王易文）

百汇城烧烤美食节第一季盛大开启



7月21日，“百汇城冰啤烧烤美食节第一季”开启，百汇城准备了丰盛的美食，邀请了幸福里乐队表演助兴（如图）。目前，百汇城二批房源89.16平方米至135.18平方米的两室、三室正在认筹中，本月认筹可享受最大力度的优惠。百汇城位于新区开元大道与汇通街交会处，规划有办公、住宅、商业三大功能。（百汇）

居然之家 Easyhome 中国驰名商标

装房子 买家具 我只来居然之家

7月20日—7月28日

小时代 大实惠

暑期 居然

暨2013厨卫文化节

满1000元 立减200元 厨卫 满2000元 立减600元

冰点购物 油卡相送 老顾客进店有礼 寻宝游戏赢《小时代》等电影票~ 数量有限 先到先得

国际大牌 进驻居然 生活全球同步

友联·红木

非凡之选——友联·红木

防伪保真双保险的国际金奖家具品牌，成立迄今已近二十年的历史。友联一直秉持对传统家具文化的理解，传承祖先家具文化的精髓，博古纳今，融会贯通。友联“传承中国古典家具脉络，创新演绎时代家具经典”的设计理念，在继承传统工艺技法和形态的基础上，更加注重实用性，坚持在继承与发扬中国家具工艺优良传统的基础上，融入现代文化意识，追求人与自然、审美与实用的完美结合，创造集实用性和艺术性于一体的工艺家私，并把质量视为第一要素，设计出制造出具有“时代”符号的友联家具体系。友联提供的已不仅是家具的本身，而是一种文化、一种时尚、一种生活的艺术。

荣麟京瓷

古典韵味的完美继承——荣麟京瓷

从“荣麟世佳”诞生的一刻起，文化细胞就弥漫在它的潜意识里，成为它的企业特质和发展方向。从代理产品到拥有自己的产品，荣麟世佳总是挑剔地选择具有文化内涵和生活品质的产品，在市场上和业内形成了标志：荣麟世佳是一个有品位，有文化的企业。这样一个“有文化”的企业，更重视学习和内省，要求每一个人都要在发现中学习，在学习中寻找解决问题的方法，在学习理解企业的发展理念，与企业一同成长。

RONG.L 荣麟世佳

荣麟·京瓷

商场地址：王城大道与九都路交叉口 服务热线：0379-63632666 网址：www.jywsc.com 先行赔付 质保三年